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                    Protokół Nr XXII/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Opocznie 

z dnia 28 października 2025r. 

Ad pkt 1 

Otwarcie obrad. 

Dwudziestą drugą sesję Rady Miejskiej w Opocznie IX kadencji w dniu 28 października 

2025r., która odbyła się w sali USC Urzędu Miejskiego w Opocznie otworzył Przewodniczący 

Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk wypowiadając formułę: „Otwieram dwudziestą drugą 

sesję Rady Miejskiej w Opocznie”. 

Następnie Burmistrz Opoczna oraz Przewodniczący Rady Miejskiej złożyli gratulacje 

oraz wręczyli upominki zawodnikom, którzy zdobyli brązowy medal Mistrzostw Świata  

w zunifikowanej piłce siatkowej. 

Przewodniczący poinformował zebranych, iż w związku ze zmianami podjętymi przez 

Sejm odnośnie zwiększenia udziału obywateli w procesie wybierania, funkcjonowania i 

kontrolowania niektórych organów publicznych, sesje Rady Miejskiej  

w Opocznie są transmitowane na żywo w internecie. Transmisja obrad Rady Miejskiej odbywa 

się za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.   

W obradach uczestniczy 20 radnych i Rada Miejska ma prawo podejmować prawomocne 

uchwały. 

Ad pkt 2  

Przedłożenie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że porządek obrad został doręczony 

wraz z zaproszeniem na sesję (program e-sesja). Proponowany porządek obrad stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu, a wnioskodawcą wniesionych pod obrady projektów uchwał jest 

Burmistrz Opoczna. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedłożenie porządku obrad.  

3. Przyjęcie Protokołu Nr XXI/2025 z sesji Rady Miejskiej w Opocznie IX kadencji. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 
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5. Zapytania i wolne wnioski.  

6. Realizacja zadań oświaty w Gminie Opoczno za rok szkolny 2024/25 oraz wyniki 

egzaminów zewnętrznych.  

7. Funkcjonowanie świetlic wiejskich oraz koszty ich funkcjonowania.  

8. Informacja z przebiegu wypoczynku letniego.   

9. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) udzielenia dotacji celowej dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Wygnanowie, 

b) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2025 – 

2043,  

c) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2025, 

d) zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty rocznej z tytułu trwałego zarządu, 

e) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej położnej w m. 

Opocznie obr. 6, stanowiącej własność Gminy Opoczno,  

f) zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii na lata 2024-2027, 

g) uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy 

Opoczno, 

h) określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości 

i zagospodarowania tych odpadów, 

i) określenia terminu, częstotliwości i tryb uiszczania opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, 

j) określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, składanej przez właścicieli nieruchomości, na których znajdują 

się domki letniskowe lub innych nieruchomości wykorzystywanych na cele 

rekreacyjno – wypoczynkowe, 

k) ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na 

nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy, lub innej 

nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno – wypoczynkowe, 

l) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obrębu ewidencyjnego Sobawiny.  

10. Sprawozdanie z analizy złożonych oświadczeń majątkowych.  

11. Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący zapytał, czy są propozycje zmian do porządku obrad. 

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta – w imieniu Burmistrza złożył wniosek w sprawie zmiany 

porządku obrad polegającej na zdjęciu z porządku obrad pkt 9g) Podjęcie uchwały w sprawie: 

uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Opoczno. 

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta – w imieniu Burmistrza złożył wniosek w sprawie zmiany 

porządku obrad polegającej na zdjęciu z porządku obrad pkt 9h) Podjęcie uchwały w sprawie: 

określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów. 
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Janusz Klimek – Sekretarz Miasta – w imieniu Burmistrza złożył wniosek w sprawie zmiany 

porządku obrad polegającej na zdjęciu z porządku obrad pkt 9i) Podjęcie uchwały w sprawie: 

określenia terminu, częstotliwości i tryb uiszczenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. 

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta – w imieniu Burmistrza złożył wniosek w sprawie zmiany 

porządku obrad polegającej na zdjęciu z porządku obrad pkt 9j) Podjęcie uchwały w sprawie: 

określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 

składanej przez właścicieli nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub 

innych nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno – wypoczynkowe. 

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta – w imieniu Burmistrza złożył wniosek w sprawie zmiany 

porządku obrad polegającej na zdjęciu z porządku obrad pkt 9k) Podjęcie uchwały w sprawie: 

ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na nieruchomości, na 

której znajduje się domek letniskowy lub innej nieruchomości wykorzystywanej na cele 

rekreacyjno – wypoczynkowe.  

Krzysztof Grabski – radny -  prosi o wprowadzenie uchwały dot. uchwalenia regulaminu 

nowego targowiska z zapisem mówiącym o tym,  aby wnioski kupców z terenu Gminy Opoczno 

na zajmowanie miejsc targowych były przyjmowane w pierwszej kolejności, następnie z terenu 

powiatu, a następnie pozostałych. Poprosił o przygotowanie takiej uchwały w przerwie obrad 

oraz wprowadzenie jej w pkt 9a.  

Po wyjaśnieniach Radcy Prawnego Pani Sylwii Stępień – Adamczyk radny wycofał wniosek i 

zwrócił się z prośbą o wprowadzenie uchwały z zaproponowanym zapisem na sesję Rady 

Miejskiej w m-cu listopadzie.  

Jakub Biernacki – radny – zaproponował wprowadzenie uchwały intencyjnej w obronie 

dobrego imienia Posła Ziemi Opoczyńskiej Pana Roberta Telusa. Zwrócił się z wnioskiem, by 

radni przegłosowali 15 minutową przerwę, a on w tym czasie przygotuje projekt uchwały.   

Do wniosku radnego odniósł się radca Prawny Pani Sylwia Stępień Adamczyk informując, iż 

wprowadzanie uchwał intencyjnych jest niezgodne ze Statutem Gminy Opoczno, gdyż statut 

nie przewiduje takiej możliwości.  

W dyskusji głos zabrali: Sekretarz Miasta Janusz Klimek, radny Krzysztof Grabski, Radca 

Prawny Sylwia Stępień – Adamczyk, Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk, 

Burmistrz Michał Konecki, radny Jakub Biernacki, radny Andrzej Pacan, radny Sławomir Róg. 

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący poddał pod głosowanie 

wniosek radnego Jakuba Biernackiego w sprawie zarządzenia 15 minutowej przerwy. 

Rada Miejska głosami: za – 8, przeciw – 11, wstrz. – 1 odrzuciła wniosek radnego 

Jakuba Biernackiego w sprawie zarządzenia 15 minutowej przerwy.  

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
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Jakub Biernacki – radny – podziękował radnym za wyrażenie swojej opinii oraz poinformował 

o złożeniu projektu uchwały na sesję w m-cu listopadzie.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek w sprawie zmiany porządku obrad 

polegającej na zdjęciu z porządku obrad pkt 9g) Podjęcie uchwały w sprawie: uchwalenia 

Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Opoczno. 

Rada Miejska głosami: za – 20, przeciw – 0, wstrz. – 0 przyjęła wniosek w sprawie 

zdjęcia z porządku obrad pkt 9g) Podjęcie uchwały w sprawie: uchwalenia Regulaminu 

utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Opoczno. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek w sprawie zmiany porządku obrad 

polegającej na zdjęciu z porządku obrad pkt 9h) Podjęcie uchwały w sprawie: określenia 

szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów. 

Rada Miejska głosami: za – 17, przeciw – 1, wstrz. – 0 przyjęła wniosek w sprawie 

zdjęcia z porządku obrad pkt 9h) Podjęcie uchwały w sprawie: określenia szczegółowego 

sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek w sprawie zmiany porządku obrad 

polegającej na zdjęciu z porządku obrad pkt 9i) Podjęcie uchwały w sprawie: określenia 

terminu, częstotliwości i tryb uiszczenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Rada Miejska głosami: za – 18, przeciw – 0, wstrz. – 0 przyjęła wniosek w sprawie 

zdjęcia z porządku obrad pkt 9i) Podjęcie uchwały w sprawie: określenia terminu, 

częstotliwości i tryb uiszczenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek w sprawie zmiany porządku obrad 

polegającej na zdjęciu z porządku obrad pkt 9j) Podjęcie uchwały w sprawie: określenia wzoru 

deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, składanej przez 

właścicieli nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub innych nieruchomości 

wykorzystywanych na cele rekreacyjno – wypoczynkowe. 

Rada Miejska głosami: za – 19, przeciw – 0, wstrz. – 0 przyjęła wniosek w sprawie 

zdjęcia z porządku obrad pkt 9j) Podjęcie uchwały w sprawie: określenia wzoru deklaracji o 

wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, składanej przez właścicieli 

nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub innych nieruchomości 

wykorzystywanych na cele rekreacyjno – wypoczynkowe. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

           Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek w sprawie zmiany porządku obrad 

polegającej na zdjęciu z porządku obrad pkt 9k) Podjęcie uchwały w sprawie: ustalenia stawki 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na nieruchomości, na której znajduje się 
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domek letniskowy lub innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno – 

wypoczynkowe.  

         Rada Miejska głosami: za – 19, przeciw – 0, wstrz. – 0 przyjęła wniosek w sprawie 

zdjęcia z porządku obrad pkt 9k) Podjęcie uchwały w sprawie: ustalenia stawki opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi na nieruchomości, na której znajduje się domek 

letniskowy lub innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno – wypoczynkowe.  

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie obrad. 

2.  Przedłożenie porządku obrad.  

3. Przyjęcie Protokołu Nr XXI/2025 z sesji Rady Miejskiej w Opocznie IX kadencji. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

5. Zapytania i wolne wnioski.  

6. Realizacja zadań oświaty w Gminie Opoczno za rok szkolny 2024/25 oraz wyniki 

egzaminów zewnętrznych.  

7. Funkcjonowanie świetlic wiejskich oraz koszty ich funkcjonowania.  

8. Informacja z przebiegu wypoczynku letniego.   

9. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) udzielenia dotacji celowej dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Wygnanowie, 

b) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2025 – 2043, 

c) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2025, 

d) zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty rocznej z tytułu trwałego zarządu, 

e) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej położnej w m. Opocznie 

obr. 6, stanowiącej własność Gminy Opoczno,  

f) zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii 

na lata 2024-2027, 

g) uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy 

Opoczno, 

h) określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości 

i zagospodarowania tych odpadów, 

i) określenia terminu, częstotliwości i tryb uiszczania opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, 

j) określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, składanej przez właścicieli nieruchomości, na których znajdują się 
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domki letniskowe lub innych nieruchomości wykorzystywanych na cele 

rekreacyjno – wypoczynkowe, 

k) ustalenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na 

nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy, lub innej nieruchomości 

wykorzystywanej na cele rekreacyjno – wypoczynkowe, 

l) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obrębu ewidencyjnego Sobawiny.  

10. Sprawozdanie z analizy złożonych oświadczeń majątkowych.  

11. Zamknięcie obrad. 

 

Ad pkt 3 

Przyjęcie Protokołu Nr XXI/2025 z sesji Rady Miejskiej w Opocznie IX kadencji.  

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, iż protokół był wyłożony do wglądu                  

w Biurze Rady Miejskiej w terminie wymaganym Statutem Gminy, jak również został 

udostępniony radnym w informatorze programu e-sesja. 

Pyta, czy ktoś z radnych wnosi uwagi do protokołu z obrad XXI sesji IX kadencji Rady 

Miejskiej w Opocznie z dnia 30 września 2025r. 

Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej przeszedł do 

głosowania i zapytał, kto z radnych jest za przyjęciem protokołu z obrad XXI sesji Rady 

Miejskiej w Opocznie IX kadencji z dnia 30 września 2025r. w wersji przedłożonej.   

Rada Miejska głosami:  za – 20, przeciw – 0, wstrz. – 0,  przyjęła protokół z obrad XXI 

sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Opocznie z dnia 30 września 2025r. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Ad pkt 4  

Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej.  

Michał Konecki – Burmistrz Opoczna – przedstawił sprawozdanie z działalności 

międzysesyjnej za okres od 24 września 2025r. do 23 października 2025r.  

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Następnie Przewodniczący ogłosił przerwę w obradach. 

Po przerwie Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku obrad  

w ramach którego radni zadawali pytania również w zakresie sprawozdania Burmistrza  

z działalności międzysesyjnej.  

 

Ad pkt 5 

Zapytania i wolne wnioski.  
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Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał pismo Jednostki Strzeleckiej 1042 Opoczno z 

prośbą o wsparcie organizacji kwesty „Patriotyzm w każdym płomieniu”. 

Pismo stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Tomasz Łuczkowski – radny: 

- odniósł się do uchwały dot. Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych, która była zmieniana na ostatniej sesji Rady Miejskiej. Podkreślił, że oprócz 

nazwy Komisji Alkoholowej z miejskiej na gminną został zmieniony również punkt dotyczący 

powołania członków komisji. Został wykreślony zapis, iż mają być to osoby z doświadczeniem, 

a wyłącznie po przeszkoleniu. Zapytał, jakie były kryteria powoływania nowych osób i czy 

Burmistrz i radni byli świadomi tej zmiany. Następnie zwrócił się z prośbą o przygotowanie 

informacji dot. osób powołanych do Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych (jakie posiadają kompetencję oraz doświadczenie); 

- zapytał, na jakie zadania ma zostać złożony projekt w ramach Opoczyńskiego Klastra Energii 

etap II. O jaką kwotę gmina może się ubiegać i na jaką inwestycję konkretnie;  

- zapytał na jakim etapie jest budowa ścieżek rowerowych w ramach MOF.  

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Opoczna Michał Konecki, Dyr. Wydz. Zdrowia i Spraw 

Społecznych Natalia Marusik – Krzysztofik, radna Anna Zięba, radna Barbara Wacławiak, 

radny Sławomir Róg. 

Anna Zięba – radna: 

- zapytała, na jakim etapie jest termomodernizacja remizy OSP w Libiszowie. Czy przetarg 

został rozstrzygnięty w tym temacie oraz jakie są dalsze plany dotyczące remizy; 

- zapytała, czy w związku z przystąpieniem do SIM został wytypowany delegat z ramienia 

Gminy Opoczno do Rady Nadzorczej tej spółki; 

- zaproponowała, aby pomieszczenia po Centrum Usług Wspólnych znajdujące się  

w budynku przy Pl. Kościuszki 1 wynająć dla organizacji pozarządowych w zamian za ich 

wyremontowanie;  

- ponawia prośbę z Komisji Budżetowej o przekazanie informacji, jakie nakłady finansowe 

zostały poniesione na przygotowania do remontu świetlicy wiejskiej w Ziębowie. 

Odpowiedzi udzielili Burmistrz Opoczna Michał Konecki, Z-ca Burmistrza Bartosz Milewski. 

 

Andrzej Pacan – radny: 

- poruszył temat organizacji imprez przez Wydz. Promocji. Prosi, aby w przyszłości zapraszając 

radnych na wydarzenie kulturalne zapewnić im miejsca siedzące;  

- zapytał, dlaczego z okazji Dnia Komisji Edukacji Narodowej nie zostały wręczone nagrody 

choćby paru nauczycielom lub dyrektorom. Twierdzi, że właśnie w tym celu został utworzony 

odpis na fundusz nagród dla nauczycieli, który może być wykorzystany wyłącznie na ten cel; 

-  zapytał, czy w związku z podpisaniem umowy z SIM został w niej zawarty zapis, że w 

momencie nie wykonania zadania ziemia, która została przekazana na ten cel wróci do Gminy 

Opoczno i czy wynagrodzenie dla delegata z Gminy Opoczno będzie wypłacane z budżetu 

gminy; 

- uważa, że oddawanie pomieszczeń po byłym CUW nie jest dobrym rozwiązaniem, ponieważ 

pomieszczenia te w przyszłości mogą posłużyć na cele Urzędu Miejskiego. 



8 

 

Odpowiedzi udzielili Burmistrz Opoczna Michał Konecki, Dyr. Wydz. Gospodarki Komunalnej 

i Mieszkaniowej Monika Wojciechowska, Skarbnik Gminy Beata Pawlik. 

 

Barbara Wacławiak – radna: 

- prosi o przygotowanie informacji, czy istnieje możliwość, aby środki przeznaczone na 

nagrody dla nauczycieli mogły być wykorzystane na inny cel. 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Opoczna Michał Konecki.  

Jolanta Łuczka – Nita - radna: 

- prosi o podjęcie działań mających na celu poprawę bezpieczeństwa w ruchu drogowym na 

odcinku dróg ulicy Akacjowej, Lipowej oraz Jesionowej tj. zainstalowanie progów 

zwalniających oraz przycięcie lub wycięcie drzewa na ul. Jesionowej, które zasłania znak 

drogowy „ustąp pierwszeństwa”; 

- prosi o naprawę ubytku w asfalcie na ul. Kopernika.  

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Opoczna Michał Konecki. 

Sławomir Róg – radny: 

- w imieniu mieszkańców Woli Załężnej, Sobawin, Libiszowa prosi o podjęcie wszelkich 

działań oraz współpracy ze Starostwem Powiatowym celem wykonania kapitalnego remontu 

drogi powiatowej od Woli Załężnej do Libiszowa (ok. 4 km.); 

- prosi o wykonanie remontu ul. Piasecznej; 

- w imieniu członków Niezależnego Samorządowego Związku „Solidarność” zwrócił się z 

apelem o nadanie nazwy „Solidarności” rondu znajdującego się przy ul. Gen. K. Bończy – 

Załęskiego; 

- podziękował Burmistrzowi za zorganizowanie uroczystości z okazji 35–lecia Samorządu 

Opoczyńskiego, jak również za zaangażowanie się i pomoc w organizacji uroczystości z okazji 

100-lecia opoczyńskiej piłki nożnej.  

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Michał Konecki. 

 

Jakub Biernacki – radny: 

- prosi, aby przy przedkładaniu radnym na sesję zmian w regulaminach w uzasadnieniu 

przedstawić brzmienie konkretnych zapisów przed i po zmianach oraz jakie zapisy zostały 

wprowadzone lub usunięte; 

- zapytał, dlaczego dyrektorem w Wydz. Funduszy Europejskich nie jest już Pani Sylwia 

Olędzka i czy prawdą jest, że ma ją zastąpić Pan Kacper Konecki; 

- prosi o przygotowanie zestawienia koszy ulicznych ze wskazaniem miejsca gdzie się znajdują 

wraz z załącznikiem graficznym w postaci mapy z naniesionymi koszami; 

- prosi o przygotowanie informacji, ile w związku z inwestycją trwającą przy ZSS Nr 1 zostało 

wyciętych drzew w tym rejonie; 

- poinformował, że nie będzie uczestniczył w spotkaniach przed sesyjnych. Uważa, że wszelkie 

projekty uchwał, które proponowane są na sesję należy omawiać podczas komisji resortowych.  

Odpowiedzi udzielili Dyr. Wydz. Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej, Burmistrz Michał 

Konecki, radny Andrzej Pacan. 
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Krzysztof Grabski – radny: 

- ponawia prośbę o wycięcie zakrzaczeń znajdujących się w pasie drogowym na terenach 

wiejskich; 

- ponawia prośbę o wykonanie przepustu na krańcówce w m-ci Stużno; 

- prosi, aby o wszystkich pracach jakie odbywają się na terenie sołectw informowani byli 

sołtysi; 

- prosi o naprawę ubytków w drodze w m-ci Mroczków Duży; 

- prosi o przygotowanie informacji dotyczącej ilości osób zatrudnionych poniżej 30 roku życia 

w Urzędzie Miejskim, jednostkach podległych oraz spółkach gminnych (na cały etat) jak 

również informacji, ilu zatrudnionych jest emerytów w tych jednostkach (prosi o podanie 

kosztów zatrudnienia). 

Odpowiedzi udzielił radny Tadeusz Brola, Prezes PGK Jarosław Antoniak, Burmistrz Opoczna 

Michał Konecki. 

 

Andrzej Rożenek – radny: 

- podziękował wszystkim mieszkańcom oraz osobom zaangażowanym w głosowanie nad 

wygranym projektem nr 10 w budżecie obywatelskim  

- ponowił swoją prośbę o udzielenie wyjaśnienia dot. ustawienia znaku „zakazu zatrzymywania 

się i postoju” na ul. Kuligowskiej (jadąc od ul. Staszica w stronę dworca kolejowego). 

Odpowiedzi udzielił Sekretarz Miasta Janusz Klimek.  

 

Dariusz Kołodziejczyk – Przewodniczący Rady Miejskiej: 

- prosi o ustawienie większej wiaty przystankowej na ul. Biernackiego (przy sklepie 

Rossmann). 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Opoczna Michał Konecki.  

Następnie Rada Miejska szeroko dyskutowała na temat petycji Ogólnopolskiego 

Zrzeszenia Sędziów AEQUITAS z siedzibą w Łodzi w obronie konstytucyjnej zasady 

niezawisłości i niezależności sędziów polskich. Przewodniczący Komisji skarg, wniosków i 

petycji radny Tomasz Kopera odczytał postanowienie Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Łodzi, który postanowił odrzucić skargę Wojewody Łódzkiego na 

uchwałę Rady Miejskiej Nr XVII/152/2025 z dnia 27 maja 2025r. w sprawie uznania petycji za 

zasługującej na uwzględnienie. 

W dyskusji udział wzięli: radny Jakub Biernacki, radny Tomasz Kopera, Radca Prawny 

Sylwia Stępień – Adamczyk, Sekretarz Miasta Janusz Klimek, radna Anna Zięba, Burmistrz 

Opoczna Michał Konecki, Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk.  

 

Następnie Rada Miejska obejrzała prezentację multimedialną przygotowaną przez Koło 

Gospodyń Wiejskich „Otwarty Krąg” w Wygnanowie, który w trakcie ogólnopolskiego 

konkursu „Bitwa Regionów 2025” zdobyło zaszczytne III miejsce prezentując „Żur 

Opoczyński”. 

Przewodniczący ogłosił 1h przerwę.  
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Po przerwie.  

Ad pkt 6 

Realizacja zadań oświaty w Gminie Opoczno za rok szkolny 2024/25 oraz wyniki 

egzaminów zewnętrznych.  

Renata Pomykała – Inspektor w Wydz. Edukacji – przedstawiła informację, która stanowi 

załącznik nr 5 do protokołu. 

Przewodniczący otworzył dyskusję.  

W dyskusji głos zabrali: Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Kołodziejczyk, Inspektor w 

Wydz. Edu. Renata Pomykała. 

Dariusz Kołodziejczyk – Przewodniczący Rady Miejskiej - prosi o przygotowanie informacji 

dot. wyników egzaminów zewnętrznych (j. polski, matematyka, język angielski) w gminnych 

szkołach podstawowych w porównaniu do średnich wyników na szczeblu powiatowym, 

wojewódzkim oraz krajowym.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i przeszedł do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji. 

Rada Miejska przyjęła informację do wiadomości.  

Ad pkt 7 

Funkcjonowanie świetlic wiejskich oraz koszty ich funkcjonowania.  

Zdzisław Miękus – Dyrektor Miejskiego Domu Kultury w Opocznie – przedstawił informację, 

która stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i przeszedł do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji.  

Rada Miejska przyjęła informację do wiadomości.  

Ad pkt 8 

Informacja z przebiegu wypoczynku letniego.  

Natalia Marusik – Krzysztofik – Dyrektor Wydz. Zdrowia i Spraw Społecznych – przedstawiła 

informację, która stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i przeszedł do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad sesji.  

Rada Miejska przyjęła informację do wiadomości.  

Ad pkt 9  

Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) udzielenia dotacji celowej dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Wygnanowie; 
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Paweł Kołodziejczyk – p.o. Komendanta Straży Miejskiej w Opocznie – przedstawił projekt 

uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 14, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXII/198/2025 w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Ochotniczej Straży Pożarnej w 

Wygnanowie.  

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

b) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na lata 2025 – 2043; 

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały wraz z autopoprawką.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 14, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXII/199/2025 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Opoczno na 

lata 2025 – 2043. 

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

c) zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2025; 

Beata Pawlik – Skarbnik Gminy – przedstawiła projekt uchwały wraz z autopoprawką.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 13, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXII/200/2025 w sprawie zmian w budżecie Gminy Opoczno na rok 2025.  

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

d) zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty rocznej z tytułu trwałego zarządu; 

Marzanna Wojciechowska – Dyrektor Wydz. Gospodarki Nieruchomościami – przedstawiła 

projekt uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  
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Rada Miejska głosami: za – 14, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXII/201/2025 w sprawie zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty rocznej z tytułu 

trwałego zarządu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

e) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej położonej w m. Opocznie 

obr.6, stanowiącej własność Gminy Opoczno; 

Marzanna Wojciechowska – Dyrektor Wydz. Gospodarki Nieruchomościami – przedstawiła 

projekt uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: radny Tomasz Kopera, Dyr. Wydz. GN Marzanna Wojciechowska.  

Wobec braku głosów w dalszej dyskusji Przewodniczący zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 14, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXII/202/2025 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

położonej w m. Opocznie obr.6, stanowiącej własność Gminy Opoczno. 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

f) zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 

lata 2024-2027; 

Natalia Marusik – Krzysztofik – Dyrektor Wydz. Zdrowia i Spraw Społecznych – przedstawiła 

projekt uchwały. 

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 14, przeciw – 0, wstrz. – 0 podjęła uchwałę  

Nr XXII/203/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii 

na lata 2024-2027. 

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Projekty uchwał od pkt 9g do pkt 9k zostały zdjęte z porządku obrad i stanowią załącznik nr 16 

do protokołu.  
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l) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obrębu ewidencyjnego Sobawin.  

Justyna Małachowska – Dyrektor Wydz. Gospodarki Przestrzennej – przedstawiła projekt 

uchwały.  

Przewodniczący otworzył dyskusję. Wobec braku głosów zamknął ją i poddał pod 

głosowanie projekt uchwały.  

Rada Miejska głosami: za – 11, przeciw – 0, wstrz. – 1 podjęła uchwałę  

Nr XXII/204/2025 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu ewidencyjnego Sobawin. 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Głosowanie imienne stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Raport z głosowań imiennych stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Wszystkie projekty uchwał stanowią załącznik nr 16 do protokołu.  

Ad pkt 10 

Sprawozdanie z analizy złożonych oświadczeń majątkowych.  

Janusz Klimek – Sekretarz Miasta – przedstawił informacje dot. oświadczeń majątkowych 

przygotowaną przez Burmistrza Opoczna (załącznik nr 17 do protokołu) oraz Łódzki Urząd 

Wojewódzki (załącznik nr 18 do protokołu). 

Dariusz Kołodziejczyk – Przewodniczący Rady Miejskiej - przedstawił analizę oświadczeń 

majątkowych przygotowaną przez Naczelnika Urzędu Skarbowego w Opocznie (załącznik nr 

19 do protokołu) oraz Przewodniczącego Rady Miejskiej (załącznik nr 20 do protokołu). 

Rada Miejska przyjęła informację do wiadomości. 

 

Ad pkt 11 

Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Opocznie Dariusz Kołodziejczyk podziękował 

wszystkim obecnym za udział i zamknął XXII sesję Rady Miejskiej IX kadencji wypowiadając 

stosowną formułę: „Zamykam dwudziestą drugą sesję Rady Miejskiej w Opocznie”. 

Godz. rozpoczęcia sesji 09.00, godz. zamknięcia sesji 17.10 

 

Protokół wyłożony do wglądu od dnia 12 listopada 2025r. 

Sesje i Komisje Rady Miejskiej są transmitowane on –line na kanale YouTube Gminy Opoczno.  

Nagrania dostępne są na kanale YouTube Gminy Opoczno. 

Nagrania dostępne są na stronie internetowej www.opoczno.esesja.pl 
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       Przewodniczący Rady Miejskiej  

                                  Dariusz Kołodziejczyk 

 

 

Protokołowała: 

A. Firmowska  

Podinspektor w Biurze Rady Miejskiej 

 


